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PovĚŘENí

Společnost T-Mobile Czech Republic a.s., se sídlem v Praze 4ı Tomíčkova 2144/1, PSČ 149 OOI IČ 64949681, (dále jen
„Společnost") jednající prostřednictvím představenstva Společnosti tímto p o v ě řu j e níže uvedeného Zaměstnance:

Petra DVOŘÁČKA

0 veškeré úkony, které souvisí se smlouvami o poskytování služeb elektronických komunikací Služeb a o prodeji
komunikačního zařízení a jejich příslušenství firemním zákazníkům ase smlouvami o Zprostředkování anebo
spolupráci při uzavírání uvedených Smluv; zejména Se jedná o uzavíráníI Změny a ukončování takových Smluv,

aby Za Společnost jednal a vykonával:

0 veškeré úkony. které Souvisí Se smlouvami, které upravují komplexní řešení ProfiNet, prodej jakýchkoli nehlasových
služeb a Služeb s přidanou hodnotou; Zejména Se jedná O uzavíráníI Změny a ukončování takových smluv,

0 veškeré úkony, které souvisí se smlouvami o poskytování ICT řešení, jež upravují podmínky pronájmu komunikačních
Zařízení a souvisejícího vybavení vč. požadované Softwarové podpory; Zejména se jedná o uzavírání, Změny a
ukončování takových smluv,

0 veškeré úkony podle Zákona o veřejných Zakázkách, to Znamená, aby podával nabídky a prováděl veškeré právní
úkony ve veřejných Zakázkách a výběrových řízeních, Zejména Svým čestným prohlášením prokazoval Základní i další
kvalifikační předpoklady pro plnění veřejné Zakázky.

Pověřený zaměstnanec v takto vymezeném rozsahu a po dobu pracovního poměru ve Společnosti jedná jménem
Společnosti Samostatně a je oprávněn v uvedeném rozsahu podepisovat příslušné písemnosti. Zmocněnec není oprávněn
Zmocnit ani jinak pověřit jinou osobu, aby místo něj jednala Za Společnost. Pověřený Zaměstnanec dále není oprávněn
jakýkoli majetek Společnosti převádět či Zatěžovat právy třetích osob.

Podepisování pověřeného Zaměstnance Se děje tak, že k napsané nebo vytištěné obchodní firmě Společnosti či otisku
razítka společnosti připojí pověřený Zaměstnanec svůj podpis.

V Praze dne 25. března 201 1

Dipl. Ing. Roland Mahler ert o
předseda představenstva člen představenstva

Toto pověření přijímám:

Petr Dvořáček

T-Mobıle Czech Republic a.s.
Sídlo Společnosti Tomíčkova 2144/1` 149 00 Praha 4, Czech Republic

IČ: 649 49 681, DIČ: CZ64949681
Zapsaná do OR u Městského soudu v Praze, 8.3787
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Ověření - legalizace
Bčžnê čisıø øvëřøvací knihy zo-IV- 49 7'/ M7 /2011
Ověřuji, že:
l) Dipl. Ing. Roland Mahler, nar. 28.5.1949, bytem Praha 6, Na Míčance 1040/47,
2) Albert Pott, nar. 12.3.1959, bytem Spolková republika Německo,
jejichž totožnost byla zjištěna z úředního průkazu, uznali před notářem
podpis na této listině se již nacházející za vlastní.
V Praze` dne 25.3.201 1
Notářprovedením legalizace neodpovídá za obsah listiny.

JUDr. Milena Králová
notářka v Praze
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